

第十四届中国·横溪西瓜节开幕

横溪西瓜5月上旬上市,预计每斤4.5元

天越来越热了,西瓜就快上市了。昨天,江宁区政府举行新闻发布会,2015江宁乡村休闲文化旅游节暨第十四届中国·横溪西瓜节开幕了,一直持续到6月10日。现代快报记者了解到,横溪西瓜预计下月10日左右上市,预计每斤4.5元。

通讯员 毛文轩 金传春 现代快报记者 赵丹丹

横溪西瓜还有十几天上市

据悉,今年横溪西瓜种植面积达5.5万亩,其中设施栽培4.2万亩,可望为市民提供16万吨优质西瓜,预期总产值5亿元。

江宁区横溪街道科协专职副主席徐颂涛介绍,今年的品种除了台湾小兰外,还有苏蜜8号等。预计下月10日左右可以上市。他告诉记者,今

年由于人员成本提高,西瓜价格比去年略有提高,预计每斤4.5元。

今年可以网上预订西瓜

最近,横溪路边已有西瓜在售卖,有些打着“横溪西瓜”的牌子。徐颂涛介绍,这些西瓜大多是来自海南、浙江等地的早熟瓜。目前,街道已经联合工商、城管等多部门组成领导小组,下月开始对沿街的瓜

点进行巡查。

如何辨别横溪瓜?他提醒市民,购买时一定要认准包装盒上的“横溪瓜”字样,还要看看有没有销售证,本地农民都有横溪瓜销售证。此外,横溪沿街会设置公平秤,买完瓜可以去复秤。

徐颂涛还介绍,5月上旬,横溪生态农业网也会在淘宝上线,市民可以在网上预订横溪西瓜(仅限南京市范围配送)。

横溪西瓜节期间,大家除了可以去横溪吃瓜外,还可以参加“夏日横溪欢乐季”系列活动,比如瓜王争霸赛、健身“徒步行”、乡村音乐派对、文艺农夫集市等活动。可以关注“微·横溪”微信平台,了解西瓜节和横溪乡村旅游的动态。

苏果发起最强五一大促

50多个品类6折起,大店推出“一块钱”吃大餐

快报讯(记者 闫弋)昨天,记者从苏果获悉,苏果发起了有史以来最强五一大促,提前引爆五一黄金周,从线上支付、趣玩到线下实体店折扣、秒杀,双拳出击五一市场。

今明两天,苏果购物广场、社区店精选50多个品类6折起售,麻油、腐乳、料酒等6折,啤酒、冷饮、洗发水、沐浴露、洗衣粉等商品7折,牛奶、茶饮料等8折。4月30日-5月3日,苏果将举行“明星单品秒杀”活动,每日推出5-6款秒杀商品,如:康师傅冰红茶4连包正常售价9.5元,秒杀价5.9元;心相印200抽3连包抽纸原价10元,秒杀价4.9元。

苏果告诉你,一块钱有大用途!从今天到5月3日,苏果购物广

场一块钱吃大餐,炸翅根、蛋挞、烤肠、大肉包、麻团均售一块钱一个。此外,1块钱能买一斤的生鲜商品有山芋、南瓜、黄瓜、红皮洋葱。除了吃,1块钱还能买家电,即日起到5月12日,1元可购买价值150元大家电现金抵用券。一次性购买大家电满1000元,可使用一张现金抵用券。

市内购物广场、社区店全面支持支付宝钱包支付,700多家门店掀起支付宝大促。从昨天起至5月7日,凡用支付宝钱包消费的,可享9折优惠,优惠单笔封顶5元,且有抽奖,抽奖内容为支付宝二次购物抵用红包2元、5元、100元或专车15元抵用金等,用户每天最多中奖1次。

“儒雅少年”什么样?

将在全市600多所中小学校进行选拔

快报讯(记者 徐萌)昨天下午,南京市百万未成年人“儒雅少年”评选活动启动仪式在北京东路小学举行,三年级学生接受了点读挑战。从大屏幕上四十多首古诗词任选一首,他们随口就来。

北京东路小学教研处朱志林老师说,学生们学习校本课程《12岁以前的语文》,到小学毕业,至少能掌握300首诗词。

据了解,“儒雅少年”评选活动面向全市600多所中小学校,寻找和发掘在国学经典传承、践行方面

表现突出的青少年。活动由南京市委宣传部、南京市文明办、南京市教育局主办,旨在推动更多未成年人诵读国学经典。评选分中学组和小学组,选手将展开三轮角逐。初赛由各个学校选拔推荐,复赛综合公众投票和专家意见,选拔100名选手入围决赛。决赛将以暑期“国学素质提升训练营”方式展开,特邀南大、南航教授、茶艺师、器乐师等组成“导师团”,进行经典解读、古典音乐、才艺提升等培训,通过比拼产生状元、榜眼和探花。



启动仪式现场 现代快报记者 徐萌 摄

“儒雅少年”什么样?南京市文明办相关负责人说,首先要广泛诵读国学经典,了解我国优秀的传统文化,而且要融入日常生活中,“具体来说,遵守八礼四仪,具备爱国、诚信、孝敬、勤俭等传统美德。”

南京市首届社会创业大赛启动

快报讯(记者 赵书伶)还在为创业没场地发愁吗?记者昨天从共青团南京市委获悉,南京正式启动“寻找创业者——南京市首届社会创业大赛”,凡参加比赛并具有一定奖项的,将有机会享有免费的联合办公空间。

只要你年满18周岁,属于初创期(准备成立或成立不超过1年),以解决社会问题为导向的创业团体,就能报名参加。

按照计划,5月上旬公布预赛名单,下旬进行预赛,将评选产生

15名启步奖,发放3个月项目实践奖金。5月下旬到8月下旬,启步奖获得机构进行项目实践,享受社会创业配套服务。8月下旬进行半决赛,评选出8名创盈奖,发放一年项目实践奖金。8月下旬到明年3月,创盈奖获得机构开启项目实践,享受社会创业VIP服务。明年3月进行决赛。

有意参赛者可登录共青团南京市官方微信“青春南京”报名,也可以发邮件到infonj@npi.org.cn索取报名表报名。

带你省钱带你飞! 五一家装狂欢节来了

5月1日,来江苏南京国际展览中心2F多功能厅我爱我家“五一家装狂欢节”,十多家知名装修公司汇聚,金牌装修设计一对一贴心服务,666元/m²全包装修套餐,银行免息分期装修贷款,现场更有装修大礼包等着你,让你省钱省时又省心,一站省到底!

666元/m²家装套餐,包括科勒卫浴、东鹏陶瓷、美标卫浴、墨林水槽、欧派木门、罗马瓷砖、苏泊尔电器等15大名牌主材,全部按照国家3.15标准化施工,所有产品均享受国家三包,确保原厂正品。除此之外,消费者在现场下定单,同样可享受装修公司门店的同等服务,而且价格更低。同时还有888元/m²全包套餐可供选择。

活动当天,现场委托家装公司签订委托单并支付100元定金,结算

时可当500元使用。选择我爱我家平台的“666”或者“888”套餐,还将加赠华帝热水器、装修秘笈。此外,现场还有一大波福利等你来抢:

- 1、前5名签约客户,再免费获赠品牌床垫一张;
- 2、3D设计软件现场DIY户型免费体验;
- 3、从现场签约客户中抽出一名幸运消费者,享受39999元全包超值套餐一份(70平米以内);
- 4、从现场签约客户中抽出一名幸运消费者,赠送10000元家具提货券一张。

我爱我家是国内领先的新型互联网家装平台,在长三角深耕多年,树立了良好的市场口碑。通过与上游厂商直接对接,用大规模采购降低家装成本,以此让利给消费者。通过大批量业

务,让设计师做好设计本职工作,让装修公司以最大性价比把施工完成,给消费带来完美装修。

与此同时,我爱我家还推出多重保障体系,为消费者的完美装修保驾护航:

- 1、先看效果图后下委托单,用户通过三维实景的效果图,可以真正想象出来房子将来的样子,所见即所得。
- 2、通过手机APP的网上监理,实时掌握装修进度,免去以往客户频繁跑工地的麻烦。
- 3、先验收后付款的资金监管平台,即消费者先把钱付在平台上,验收完成后装修公司才能拿到这笔钱,让装修质量更有保障。

此次我爱我家“五一家装狂欢节”,以互联网办展为理念,发挥自身优势,全面对接优质家装公司与潜在装修客户,建立消费者口碑,打造一站式高效家装服务平台,让消费者省钱省时又省心。

过研发投入和资金注入实现了产品差异化生产与价值竞争优势,增强技术引领企业发展的带动作用,不断提高产品技术核心竞争力!

五一小长假,南京新老用户可以抢先体验“新的”电动自行车带来的舒适和与众不同。

在新的一年里,浙江蔚来达车业“新的”品牌定会扬帆起航,乘风破浪;“新的”品牌必将以崭新的面貌,全新的VI形象,呈现在南京市民面前。

品质造就传奇,宋都南郡洋房遭疯抢

自去年9月以来,相关部门先后发布救市政策,今年330新政更是将二套房首付由7成降至4成、营业税5改2,一系列利好政策让楼市欢腾一片。随着购房门槛的降低、改善性需求的释放,南京不少改善盘迎来销售热潮,位于奥南的宋都南郡国际便是其中最具有代表性的项目之一。

本月23日,宋都南郡国际推出了其19号楼的经典法式花园洋房产品,户型面积为128-149平米,6+1多层带电梯,均价约14000元/平。总共24套房源,在不到一个小时的时间里便销售告罄。值得一提的是,这并非宋都南郡国际首次“夜光”。早在3个月前,该盘20楼花园洋房也以售罄告终,体现了强大的产品吸引力。据销售负责人透露,“在奥南,有洋房产品在售的仅此一家,即使是在以改善著称的河西也绝无仅有。因此,购买花园洋房的客户除了地缘客之外,还有一部分来自于奥体。超低的总价,超高的性价比让其蜂拥而至。”

有客户在现场算了一笔账:宋都南郡国际一套128平米的洋房总价180万左右,这个总价在河西南部只能买一套80平米小户型,且房源无一例外都位于27层以上的高层,改善需求无从谈起;而宋都南

郡国际的花园洋房不仅可以做到南北通透、三房朝南、尺度舒适,一楼、六楼还分别有下沉式庭院与露台赠送,产品竞争力无与伦比。

据悉,除了花园洋房外,宋都南郡国际的高层房源一直以来也得到了市场的高度热捧。自2013年11月23日一期首开后,历经多次加推,几乎场场售罄,多次上演“日光”乃至“时光”的精彩表现。目前项目在二期89平米房源,“总价百万,即可买到主城大三房”!其超高的性价比自不待言。

宋都南郡国际拥有立体的交通路网,D9、182等多条公交直抵主城,无缝衔接地铁1、2号线;跨秦淮新河大桥通车,滨江大道不到10分钟就是奥体。河西CBD作为以商务、金融和信息等现代服务业为主要功能,跨国公司和集团总部机构的集聚区,承接CBD居住功能的CLD,自然就落在了奥南头上。河西向南10分钟,瞬间便可从喧闹繁华切换成生态宜居,奥南自然成为南京人居首选板块之一。此外,400亩水域的莲花湖鲜氧境域,占地面积达1300亩的莲花湖体育公园运动设施及10万平米花生唐商业中心等配套,足以满足改善需求的生活与幸福尺度。

(威海芳)

“爱代驾来了”5.1前三天代驾免费享

小长假来临,各位车主又要捉急了,每逢假期,大宴小宴无数,亲朋好友相聚难免觥筹交错。但是交警部门夜幕降临立马在宾馆、饭店、歌厅、酒吧、大排档等重点道路严打严查酒驾,而且出租车高峰期,打车那么难,专车那么贵,喝个小酒回家,怎么那么难?

如今,商务宴请、朋友聚会酒后如何回家,手机APP叫代驾极速到达已经成为城市生活酒后出行的新方式。面对存在于酒吧、餐饮店附近无良的“黑代驾”,市民已经连连叫苦,“敲诈”“撞车”“抢包”事件层出不穷,相比之下安全靠谱的“爱代驾”APP似乎更受中高端有车一族

市民的青睐,而且凭借着超高性价比的亲民价格和豪华型VIP服务,如同一批黑马在“代驾”行业杀出重围成为业界佼佼者。

为此,笔者特别体验了一下爱代驾的vip服务,首先,笔者在手机微信上关注了“爱代驾”官方微信,点开找代驾,一键下单,输入手机号码后在1分钟之内就有司机接单。并且5分钟内极速到达,上车后司机服

务态度非常好,自备车座套和方向盘套,大约16分钟后,笔者就妥妥的到达目的地。计算价格:该趟全程9.8公里,时间在21点叫的代驾,最后结算38元。

5.1前三天全国叫代驾20公里免费

据悉,爱代驾APP于本月28日-30日,全国重点城市20公里代驾全免费,享受爱代驾APP五星级免费服务,喝酒不怕,爱车与自己都能

平安到家。注意:每个手机号只能享受一次机会。

保存右面二维码扫码关注“爱代驾”官方微信即可参加活动。

